WYHbLIN KABUHET
AHKETHI

OMNPOCHbIE KAMIMAHUNA
PACCbBIJTKA
TAPUObI U NMAKETbI YCIYT

HNHTepHeT-ompoc 00111eCTBEHHOro MHEHUST KpacHOMOISIHCKOTO CEBCKOTO MOCEIEHHUS MO OF0IKETHOM
TEMaTHKE

e 10 cTpanun

e 10 Bompocos
TIIOCMOTPETH

e 2023.08.2509:16

° Mowu aHKEThI

PEJAKTHUPOBATH

OBIIIASI MTHOOPMALIA
PE3YJIbTATBI

CBOP OTBETOB

TMOATTNCKA HA PE3VJIBTATBI

CratucTuka
OTBeTHI
OT4uéTHI

AKTUBHbIE YpanénHble [OucksanuduumpoBaHHble HesaBepliéHHble
Bawa ccbepa OEeATEJIbHOCTUN OanHouHbIN BLIGOP

OtBetoB: 13 (100%), 3aTpygHunuce otBetutb: 0 (0%), nponyckoBs: 0 (0%), nokasos: 13 (100%)
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e Tabnuua
e KpyroBas guarpamma
e CronbyaTasa guarpamma

Bapuanrtbl KosnnyecTBo oTBeTOB IIpouenTsl
oOpasoBaHme, KyJIbTypa, 3paBOOXpaHECHUE, OpTraHbl MyHUIIUIIAIHHON BJIACTH 10 76,92%
MIPOMBIIIJICHHOCTbD, TOPTOBJIS, CETBCKOE XO3HUCTBO 1 7,69%
nmpodyee 2 15,38%

3HaeTe nu Bbl, 4To Takoe GromkeT KpacHOMOMAHCKOrO CEnbCKOro NoCEeneHNs? OauHouHbIi BI6op

OtBeToB: 13 (100%), 3aTpyaHunmnce oteeTuTb: 0 (0%), nponyckos: 0 (0%), nokasos: 13 (100%)
e Tabnuua

e KpyroBasa gnarpamma
e Crtonbuatas guarpamma

Bapuantsl KoauuyecTBO 0TBETOB IIpoueHTHI
na 13 100,00%
HET 0 0,00%

Hackonbko Bbl I/IH(bOpMI/IpOBaHbI o brogxeTe KpaCHOI'IOJ'IFIHCKOFO CESTbCKOro NOCENEHNNA? OanHouHbIN BLIGOP

OtBetoB: 13 (100%), 3aTpygHunuce otBetutb: 0 (0%), nponyckoBs: 0 (0%), nokasos: 13 (100%)
e Tabnuua

e KpyroBas gnarpamma
e Cronbuatasa guarpamma

Bapuanrtbl Kosnn4yectBo oTBeTOB IIpoueHnTsl
xopoio uHpopMHpOBaH 13 100,00%
B HEKOTOPOW CTEIECHU 0 0,00%
COBEPILIEHHO HE HH(OPMHUPOBAH 0 0,00%
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YT00bI Bbl XOTENN 3HATb O DIOAXKETE NOCENEHUA? OpnHouHbIi BbIGOP
OtBeToB: 13 (100%), 3aTpygHunuck otBetTuTb: 0 (0%), nponyckoBs: 0 (0%), nokasos: 13 (100%)
e Tabnuua

e KpyroBasa gnarpamma
e Cronbyatasa guarpamma

KoauuecTBoO

Bapuanrtbl O0TBETOB IIpoueHTsI
W3 YEro CKJIAIbIBAIOTCS HOXO/IBI? 2 15,38%
KyJla HalpaBJISIOTCS CpeicTBa OroKeTa? 3 23,08%
Kakas 4acTh MOUX HAJIOTOB UIET B OFOHKET I10CEJICHUS? 1 7,69%
nH(popMaIus, MPeACTaBICHHAS Ha CAUTEe aJIMUHUCTPAIIUH ITOJTHOCTBIO YIOBJICTBOPSET MO HHTEPECHI B 7 53,85%
yacTu OromKera

CBEJICHUS O OFOPKETe MEHS HE MHTEPECYIOT 0 0,00%

Kakasi nHpopmaLums 06 ncnonHeHun OoxoaHon Yactu GomkeTta KpacHOMoOMsIHCKOro cenbckoro noceneHust Bam Hanbonee

VIHTepeCHa? MHoeCTBeHHbI BbIGOP

OtBetoB: 13 (100%), 3aTpygHunuce otBetuTh: 0 (0%), nponyckoBs: 0 (0%), nokasos: 13 (100%)

e Tabnuua

e [lopspgok Bbibopa

e Cronbyatasa guarpamma

e [pyroe
Bapuanrtbl Kosnn4yectBo oTBeTOB IIpoueHnTsl
KOJIMYECTBEHHBIE MTOKA3aTEeIN UCIIOJIHEHUS TOXOHON YacTu OroKeTa 6 46,15%
BKJIa/T (PU3WYECKHX JIUI] B (pOpMUpOBaHHE JOXOIHOM YacTh OrO/KeTa 4 30,77%
pacripeieieHue J0X010B O0KeTa M0 OTPacieBOMY MPU3HAKY 4 30,77%

3aTPYIHSIOCH C OTBETOM 3 23,08%
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Bapuantbl KoauuecTBO 0TBETOB IIpoueHTHI

Hpyroe 0 0,00%

6
CuutaeTte nu Bbl, 4TO MHOPMaLUS, NpeacTaBneHHas Ha canTe agMUHUCTpaLuMn KpacHOMOMSAHCKOrO CENbCKOro NoceneHuns B

cbopmaTe «BI'O,EDKGT ON4 rpaxgaH», n3noxedHa OCTYMNHO U B NMOJIHOM 0ObeME? MHoxecTBeHHbIN BbIOOp
OtBeToB: 13 (100%), 3aTpyaHunuck oteeTuTb: 0 (0%), nponyckos: 0 (0%), noka3os: 13 (100%)
e Tabnuua

e [lopsimok BbiboOpa
e Crtonbuatas guarpamma

Bapuantsl Kosn4yecTBo 0TBETOB ITpoueHTHI
nH(popMaIUs U3JI0KEHA JTOCTYITHO U B IIOJTHOM 00beMe 13 100,00%
nH(pOpMaIUs U3JI0KEHA B TIOJITHOM 00bEeMe, HO CIIOXKHAs JUIsl BOCTIPUSITHS 0 0,00%
nHpOpMaNKs U3T0KEHA JTIOCTYITHO, HO TpeOyeT TOTOTHEHU I 0 0,00%
nH(pOpMaIKs HE TTOTHAS ¥ CIIOKHAS JJIST BOCIIPUSATHS 0 0,00%
3aTPYIHSIOCH C OTBETOM 0 0,00%

Kakas nHdopmaumsa o6 ncnonHeHum drogxketa KpacHONOMNAHCKOro cenbckoro noceneHna Bam Hanbornee

VIHTepeCHa? MHoXeCTBeHHbI BbIGOP

OtBeToB: 13 (100%), 3aTpyaHunmce oteeTuTb: 0 (0%), mponyckos: 0 (0%), nokasos: 13 (100%)

e Tabnuua

e [lopsagok Beibopa

e Cronbuatasa guarpamma

e [pyroe
Bapuanrtbl Konu4yectBo orBetoB  IIpouneHTsI
KaK WUCIIOJIHAETCA OI0IKET 7 53,85%

Kyza OOJIbIIIe BCETO HAIMPABJICHO OIOKETHBIX CPEACTB 3 23,08%
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Bapuantbl KounvecTBo oTBeToB  IIpoueHThI

KaKOB PE3yJIbTaT UCIIOJHEHUS OO/ IKETa 3 23,08%
Kakue 00bEKTHI COITUATBbHON HHPPACTPYKTYPHI CO3/IaHbl, PEKOHCTPYUPOBAHBI, OTPEMOHTHPOBAHBI 4 30,77%
3aTPYAHSIOCH C OTBETOM 0 0,00%
Hpyroe 0 0,00%
g

Kakasa nHopmauumsa o pacxogax brogxeta KpacHONONSHCKOro cenbckoro noceneHmsa Bam Hanbonee nHTepecHa? MuoxectseHHbii
BbIOOP

OtBetoB: 13 (100%), 3aTpygHunuce otBetuTb: 0 (0%), nponyckoBs: 0 (0%), nokasos: 13 (100%)
e Tabnuua

e [lopsgok Bbibopa
e Crtonbuatas guarpamma

Bapuantsl Kosn4yecTBO OTBETOB IMpoueHTHI
pacxobl B pa3pese oTpaciei 9 69,23%
«IpOTpaMMHas» CTPYKTypa PacxoI0B 2 15,38%
JTOCTHTHYTHIE KOJIMYECTBEHHBIE M KaYeCTBEHHBIE TIOKA3aTEIN 2 15,38%
pacxojel Ha peanu3anuio Ykaszos [Ipesuaenta Poccuiickoit deneparun 0 0,00%
pacxoJIbl Ha COIMAIBHYIO TTOICPKKY TpaXkaaH 2 15,38%
OI0/KETHBIC MHBECTHUITMHN B OOBEKTHI KAITMTAIIBHOTO CTPOUTEIHCTBA 4 30,77%
00bEM CpPEeCTB, ePEaHHBIX IPYTUM MYHHUIMIIAILHBIM 00pa30BaHUAM 2 15,38%
3aTPYIHSIOCH C OTBETOM 0 0,00%

9

Kak Bbl AymaeTe, Ha Kakue Lienn HY>KHO YBENUYUTb PacXodbl OLOaXKeTa? MHoxectaeHHbIi BbIGOD

OtBeToB: 13 (100%), 3aTpyaHunuck oteeTuTb: 0 (0%), nponyckos: 0 (0%), nokasos: 13 (100%)


https://anketolog.ru/survey/report/report/744722#question-11561594-table
https://anketolog.ru/survey/report/report/744722#question-11561594-order
https://anketolog.ru/survey/report/report/744722#question-11561594-bar

e Tabnuua

e [lopsgok Bbibopa

e Cronbyatasa guarpamma

e [pyroe
Bapuanrtbl Konu4yecTBo oTBeTOB IIpouenTsl
Ha o0pa3oBaHMe 2 15,38%
Ha KYJIbTypYy 2 15,38%
Ha OpPTaHbl HCIIOTHUTEILHON BIACTH 3 23,08%
Ha COITMAIbHYIO TIOMOIIh HACETICHHUIO 5 38,46%
3aTPyIHSIOCH OTBETHTH 2 15,38%
Hpyroe 0 0,00%

Ha 4yT0, no Bawemy MHeHuo, He0b6X0AMMO B NEPBYHO 04epedb HanpaenATh OLOAXKETHbIE CPEACTBA? MHoKeCTBEHHBI BbIGOD

OtBeToB: 13 (100%), 3aTpyaHunmuck oteeTuTb: 0 (0%), nponyckos: 0 (0%), nokasos: 13 (100%)

e Tabnuua

e [lopspgok Bbibopa

e Crtonbuatas guarpamma

« [pyroe
Bapuantsbi Konn4yectBo oTBeTOB ITpouenTsI
Ha 3apaboTHYIO IUIaTy paOOTHUKAM OIO/IKETHOM cephl U OTUIATY KOMMYHAIbHBIX YCIIYT 2 15,38%
Ha PEMOHT YUpEKJICHUN 00pa3oBaHUs 3 23,08%
Ha CTPOUTEIHCTBO 11 84,62%
3aTPYyTHSIIOCH OTBETHTH 0 0,00%

Hpyroe 0 0,00%
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